

达喀尔拉力赛发生意外

南非车手身亡

本报讯 1月9日,作为车手首次参加达喀尔拉力赛的南非车手埃米尔·西蒙斯,在第四赛段的比赛中遭遇不幸,当场死亡。这一时刻恰好是去年在达喀尔拉力赛中遇难的澳大利亚车手安迪·科尔德考特逝世的周年祭日,而且两人同为摩托车手,都是效力于KTM车队,都被当场确认死亡,都死于北京时间1月9日。埃米尔·西蒙斯是达喀尔拉力赛有史以来吞噬的第五十一条生命,也是这项充满危险和挑战的汽车拉力赛连续三届有人遇难。

1月9日晚,2007年达喀尔拉力赛进入第四赛段的争夺。比赛从拉希迪耶到瓦尔扎扎特,全程679公里,其中特殊赛段405公里。比赛开始仅一个多小时,组委会突然接到救援信号,地点距起点88公里,组委会立即派直升机前往出事地点,可医生赶到现场后不久,就证明了这名车手早已死亡。赛事总监说:“目前我们还不能确切地知道,究竟是什么导致了事故的发生和车手的死亡。事故发生在组委会路书上一处被标明的‘危险’路段,危险等级为二级。那个地方到处是起伏连绵的沙丘,驾驶起来非常非常困难。”

今年29岁的埃米尔·西蒙斯是一位效力于KTM车队的南非车手,本届比赛参加摩托车组较量,赛车为107号。这是他第一次以车手的身份参赛。事故发生前,他在总成绩榜上排名第十八位。他的弟弟金斯利也参加了本届比赛的组织工作,噩耗发生后,他已通知了家人。目前,西蒙斯的遗体已被送往位于拉希迪耶的太平间。

一提起达喀尔拉力赛,就会让人们联想到“最危险”、“最具挑战性”、“难度最大”等词汇。而摩托车的比赛危险程度恐怕还要加一个“更”字。之所以如此危险,是因为摩托车选手直接暴露在风沙中,一旦出事就非死即伤。去年1月9日丧生的澳大利亚车手安迪·科尔德考特,也是在医生到达后不久就被宣告死亡,死因是颈椎折断。万万没想到的是,时隔整整一年后,西蒙斯也以同样方式倒在了这条通往玫瑰湖的路上。(北晚)

右图为已身亡的南非车手。

(本报资料照片)



刘翔当选去年“十佳”

据新华社北京1月10日体育专电 最新出版的一期美国《田径》杂志评选出2006年度世界十佳男子运动员,刘翔在这次评选中名列第四。

该杂志在评论中说:“刘翔是中国最著名的运动员,23岁的他因为兼顾赚钱和比赛,在2006年只参加了10场比赛,而在欧洲的比赛只有4场。但是他只需要一场比赛就锁定了自己在男子110米栏年终排名第一的位置,也保证了他在本次评选中的地位,那就是他在瑞士洛桑创造了12秒88世界纪录的那场比赛。”



本报讯 国内电视台转播NBA,最大的招牌就是姚明。一旦姚明缺阵,收看NBA转播的观众就大大减少。今年1月,火箭队一共有17场比赛,按原定计划,央视和各地方台总共转播其中的14场,所以有人戏称CCTV-5是火箭队的“地方台”。

上周六,央视本来应转播火箭队与爵士队的比赛,但因姚明缺阵,央视临时对转播场次进行了调整,换上了小牛队与马刺队的对决。可就是这两支西部目前实力最好的球队之间的比赛,其收视率也无法和有姚明的比赛相比。用央视主持人于嘉的话来说就是:“双方甚至连比的资本都没有。”

据统计,以往转播姚明的比赛时,央视NBA的最高收视率能达到8%甚至10%。姚明受伤后,收视率最高也就2%。转播过程中,以往火热的观众手机互动数量也因此大大减少。此外,电视台的篮球专题节目也因姚明受伤有所删减,从而影响了央视的广告收入。(北晚)

林陶云再起
陶菲克之战

据新华社雅加达1月10日体育专电 面对即将在马来西亚吉隆坡举行的国际羽联超级系列赛之一的马来西亚公开赛,印度尼西亚名将陶菲克表示,他期待首轮与中国选手林丹的对决。

“我只会把注意力集中在与林丹的比赛上,并没有为这次赛事设定具体目标。”《雅加达邮报》10日援引陶菲克的话说。

在去年12月举行的多哈亚运会羽毛球男单决赛上,世界排名第二位的陶菲克战胜世界头号选手林丹,为印尼赢得亚运会仅有的两枚金牌中分量最重的一枚。所谓不是冤家不聚首,在此次马来西亚公开赛上,两人首轮便遭遇。

“冰上蝴蝶”
将亮相亚冬会

据新华社长春1月10日体育专电(记者 王昊飞)从第六届亚冬会组委会获悉,有“冰上蝴蝶”之称的中国花样滑冰退役运动员陈露,将在亚冬会开幕式上表演3分钟。

陈露于1976年11月4日出生于吉林省长春市,曾在1995年世界花样滑冰锦标赛上为中国夺得第一枚单人滑世锦赛金牌,此后又有多次出色的表现。

1998年长野冬奥会是“冰上蝴蝶”的谢幕演出,获得两枚奥运会铜牌的她选择了退役。在陈露退役之后,中国女子单人滑项目还尚未出现合格的“接班人”。

虽然已退役多年,但陈露依然对冰场充满了眷恋。据第六届亚冬会组委会负责人透露,定居深圳的陈露将于1月21日回到长春,为开幕式表演作准备。至于是否在开幕式上表演人们耳熟能详的《梁祝》曲目,则是亚冬会的“秘密”之一。不过,组委会方面确信,这只“冰上蝴蝶”届时肯定不会让人们失望。

第六届亚冬会将于1月28日至2月4日在长春、吉林两市举行。

广告

Tel:3924268

广告

Tel:3924268